

河南一行驶中高铁急停致多车晚点：女子喷香水太浓触发报警

重庆晚报 06.28 10:35



高铁上不能抽烟，很多旅客都知道，高铁上也不能喷浓度高的香水和防晒喷雾，你知道吗？这不，就在6月26日，郑州东开往安阳东的高铁上，一女士喷了高浓度的香水，高铁自动“停了”，导致列车延误3分钟，这三分钟

导致后续列车陆续晚点。

6月26日，郑州东至安阳东的G6602次列车运行在郑州东站-新乡东区间上行线时，列车突然急停，随车机械师发现HMI屏幕上03车座便卫生间烟感探头火灾报警，随后列车触发制动中途停车，随车机械师赶到报警车厢时发现一名女士正在使用香水儿，此时卫生间内香味浓重，随后立即制止并将香味儿驱散，经检查确认卫生间无明火，各部状态正常。原来烟感探头报警的原因是这名女士在卫生间内喷香水儿，导致烟感探头检测到烟雾浓度达到报警值所致。

“这个事件直接导致该趟列车晚点3分钟，对高铁来说，3分钟是非常重要的。”郑州铁路局集团有限公司郑州动车段相关负责人介绍，高峰期列车与列车之间的追踪时间只有五分钟，如果遇到非正常条件停车会导致后续列车全部延误。

据了解，在高铁上喷香水、防晒喷雾导致高铁停运的事件非常多。郑州铁路局集团有限公司郑州动车段这里提醒身边爱美的小姐姐们，夏季天气炎热，大家在乘坐高铁列车时为了运行安全不要使用香水、花露水、防晒喷雾等用品，更不要抽烟！

单词：	gāotiě 高铁	lǚkè 旅客	pēnwù 喷雾	yánwù 延误
	chùfā 触发	zhìdòng 制动	tàntóu 探头	zhìzhǐ 制止
	bàojǐng 报警	gāofēng 高峰	tíxǐng 提醒	huālùshuǐ 花露水

讨论：1、高铁延误可能造成什么样的后果？

2、为了避免以后再次发生类似状况你有什么好的建议？

新闻 URL：

<https://media.weibo.cn/article?id=2309351000584255845016814268>

音声 URL: <http://ttcn.co.jp/sound/text/709578.m4a>